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Zástupci města Dobříš a Doosan Bobcat tento rok podepsali společné memorandum, které
se zaměřuje na spolupráci obou subjektů především v oblasti vzdělávání, enviromentálního
a komunitního rozvoje a v neposlední řadě i v oblasti údržby a péče o veřejný prostor. Pro
rok 2025 byl společně připraven akční plán vzájemné spolupráce. Plnění ze strany Doosan
Bobcat dosahuje téměř 3 mil. Kč.

Slavnostní předání darovaného nakladače Bobcat L85 proběhlo 14. května 2025 v dobříšském areálu
Doosan Bobcat za přítomnosti vedení města Dobříš, starosty Pavla Svobody, místostarosty Tomáše
Vokurky a dalších radních. Nakladač panu starostovi symbolicky svěřil Gary Hornbacher, prezident
Doosan Bobcat EMEA.

„Mám velkou radost, že spolupráce s největším zaměstnavatelem v regionu dostala dlouhodobý
rámec. Povedlo se nám najít několik společných zájmů města s významnou světovou korporací. Velmi
si vážím toho, že Doosan Bobcat aktivně podporuje naši místní komunitu a životní prostředí v našem
městě,“ ocenil dar starosta města Dobříš Pavel Svoboda.

Bobcat má ve středočeské Dobříši výrobní závod, inovační centrum a centrálu, odkud řídí své aktivity
pro Evropu, Blízký východ a Afriku. Zaměstnává více jak 1300 pracovníků a je jedním z
nejvýznamnějších zaměstnavatelů v regionu. „Spolupráce s komunitou, kde sídlí naše firma a odkud
pochází velká část našich zaměstnanců je pro Bobcat klíčová. Jsme rádi, že i díky technice Bobcat
bude veřejný prostor ve městě vzkvétat,“ dodává Veronika Marčeková, vedoucí udržitelnosti
Doosan Bobcat.

Den před slavnostním předáním stroje se konala i jedna z prvních vzdělávacích aktivit pro studenty,
projektové školení “Tower Game” ze vzdělávacího programu „Steam Your Future”. V rámci této akce
se 19 studentů naučilo aplikovat při spolupráci principy projektového řízení.

Doosan Bobcat pomáhá v regionu

Doosan Bobcat aktivně podporuje místní komunitu a realizuje řadu veřejně prospěšných projektů. V
letošním dubnu zaměstnanci firmy pokračovali při spolupráci na obnově Svatohorských sadů v
Příbrami. V rámci oslavy Dne Země zde opět proběhl Biodiverzitní den a za pomoci 300 studentů z
Příbramska byly vysazeny stromy a revitalizována plocha o rozloze 6 ha.

V prosinci loňského roku pak Doosan Bobcat podpořil šest neziskových organizací z Dobříšska a
Příbramska v rámci vánočního charitativního jarmarku. Neziskové organizace během akce prodávaly
vlastní výrobky a k dispozici měly zdarma i marketingové předměty a oblečení značky Bobcat, z
jejichž prodeje utržily více jak 150.000 Kč. Akce se zúčastnilo více než 350 zaměstnanců Bobcat.

V tomto roce Doosan Bobcat plánuje v regionu i další akce, například tradiční Dobrovolnické dny
jsou se budou konat 24. září 2025.

Značka Bobcat



Od roku 1958 je Doosan Bobcat předním globálním výrobcem kompaktní techniky, včetně nakladačů,
bagrů, teleskopických manipulátorů, manipulační techniky a dalších zařízení. Hlavní sídlo Doosan
Bobcat pro Evropu, Blízký východ a Afriku (EMEA) se nachází ve Středočeské Dobříši. Moderní areál
pro více než 1600 zaměstnanců zahrnuje kromě centrály EMEA také inovační centrum, školicí a
testovací zařízení a výrobní závod s kapacitou 30.000 strojů ročně, které se vyváží do celého světa.
Značka Bobcat je součástí skupiny Doosan Bobcat a je hrdým členem skupiny Doosan.

O skupině Doosan

Skupina Doosan, založená v roce 1896 a se sídlem v Soulu v Jižní Koreji, je přední světový hráč v
oblasti čisté energie, chytrých strojů a polovodičů. Společnost se zavazuje k inovacím a
technologické dokonalosti. Skupina Doosan se svým zastoupením po celém světě spolupracuje se
špičkovými světovými společnostmi, které mají originální technologie nebo synergie se stávajícími
podniky Doosan, jako jsou zařízení jaderných elektráren, plynové turbíny, vodíkové palivové články,
kolaborativní roboty, elektromateriály a polovodiče.

Další informace o společnosti Doosan Bobcat a jejích produktech naleznete na www.bobcat.com
nebo na www.doosanbobcat.com
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